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Beszámoló  
az alábbi levéltári kötet restaurálásáról  

 
 

 Az Le134a jelzetű Siegmund Jacob Baumgartens: Auslegung der 

evangelischen Texte auf alle Son- und Festtage (Halle, 1755.) kötet restaurálása a 
fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A penészkárosodás miatt a kötetet 
elszívóban fertőtlenítettük majd még mindig elszívóban portalanítottuk és óvatos 
száraz tisztítás következett. A lapszámozás ellenőrzésével a kötetet ívekre bontottuk. 
A lappárokat Parafil RT70-es segédanyag használatával mostuk és utánenyveztük. A 
javításokat kézi javítással végeztük japán papír, merített papír és glutofix 
használatával. A nagyon gyenge részeken a kiegészítéseket papíröntéssel készítettük 
el, amihez papírpépet, krétát és tylose-keményítő elegyéből készített utánenyvező 
anyagot használtunk. Az előzék lapokat is papíröntéssel egészítettük ki és erősítettük 
meg. Az eredeti technika szerint 5 szimpla bordára fűztük fel az íveket. A kötést 
rekonstruáltuk: elnyíló gerincet készítettünk a jobb nyithatóság érdekében, a gerincre 
félbőrt húztunk fel, az éleken és a sarkoknál a bőrt a hiányoknál kipótoltuk. A bőrt 
konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Brenner Róza restaurálta. 
 

A kötet restaurálás előtt és után 
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 Az Lb377a jelzetű Bauer Georg Lorenz: Kurzes Lehrbuch der hebräischen 

Alterthümer (Leipzig, 1797.) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével 
kezdődött. A penészkárosodás miatt a kötetet elszívóban fertőtlenítettük majd még 

mindig elszívóban portalanítottuk és óvatos száraz tisztítás következett. A 
lapszámozás ellenőrzésével a kötetet ívekre bontottuk. A lappárokat Parafil RT70-es 
segédanyag használatával mostuk és utánenyveztük. A kiegészítéseket papíröntéssel 
készítettük el, amihez papírpépet, krétát és tylose-keményítő elegyéből készített 
utánenyvező anyagot használtunk. Az előzék lapokat merített papírral pótoltuk. Az 
eredeti technika szerint szalagra fűztük fel az íveket. A kötést rekonstruáltuk: kornak 
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megfelelő régi típusú egészpapír kötést készítettünk. Fotódokumentációt 
készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Zelenák Orsolya restaurálta. 
 

A kötet restaurálás előtt és után 
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